M
M
122
[
A
[

upzal 1loynusuoy dAy

INGZAr INDANYLSNOM
NdAL AO IDOSONZITVZ M VZO1AOd
093NOZSdITIN AMLSHVYM DSOdNUD

0/
09
0s
oy
0¢
0¢
[wo] 9soqgnuib

2
LI
(0131
61
M
M
upzal ifoynisuoy dAy

INQZ3r IFPOMNYLSNOM
NdAL dO IDSONZITVZ M VZO1A0d

093INOZSdITN AMLSHVM DSO0dNUO

0Ll
091
0S1
001
06
08
[wo] 9soqgnub

viva
YZNvid
WNIQVLS
MINNSAY
VMZWN
IMSYOLNY
04537
13180

:jizpmpudg
:jomopyelodd

Md

481071
VM090dQ

BUZOBUOIS ‘|N

zseyny
‘zuU1r JBw
‘zuU1r JBw

NezowAzg

Auzngpod |i301d
suiwey] Inpy

VIVAS

VMOS0YA VZNVYE
NINMYYDN UN [OXSIMZYN | 3Im] VrOMNN4

000L/00L:1L

uazojuelBo zaq |Wejoqos
eluemoualy | ejuemo)yaloid op
eluemopyafoid op
S1/Qgd/LSL0/dNY PpNg dn

£1/G0Md/9%00/dN "Png idn
femoBoup :feulfisiuAzur

1osouefoads m yszojuelBo zaq

€

“SAY AN

femoBoup :fauflfisiuAzul "[oads m

sidaod |

lal ~|lo| Mmoo O
_ P P [@)N [N [N
~ | o ol oo |8
o 3|23 |3|3|a|lalsg
o |l 2lL|lelo|s| D] 2]
~|2|g|2|2|3|®| |8
° | o Dl | < o
9’— Y - — S N — % : =
= - =. ~D 2 . D >
c o = o | o — | N N I N N o~ o~
w D) [ (@)
= @ I~ (@l (&) ~ [@¢) [¢e] (@) —
K2 Sl l=slelglc & 5 o o o o o
= s — | @ O S S S S S S S S
0+000.000 |+ G nnnn N . D 20 42 0+000.000
X 8 AvAvRvivy . A" YAY U uI_ Wlelska
- 10.00 - V_.[ 015 1 38.08 1 38.23 |
£ 1287 7 - 847 %802 T /47
L 20.00 - - 0.02 1 37.94 1 37.96 -
0+027.000
= -30.00 1|3 - —0.01 1 37.81 1 37.81 -
«© e - 37.76
3
- 40.00 - - —0.09 1 37.75 1 37.66 -
- 37.57
- 50.00 - - —0.03 1 37.53 1 37.50 -
- 52.39 - —0.05 - 37474 | ovoss.000
0+057.000 Wp L+P -
PN - 60.00 - - 0.03 + 3748 1 37.43
e’
0+066.630
L 70.00 - L —0.03 + 3743 1 37.38 | | oo
- 80.00 - L 0.11 + 37244 37.33 -
- 90.00 - - —0.04 + 37.32 1 37.28 -
$ - 37.38 0+099.110 ‘ ‘ ) ‘
2 L 00.00 - - —0.06 1 37.29 4 37.23 - -
o
I 10.00 F-0.02 + 37.20 + 37.18 - os11880  }
- 20.00 - - —0.08 + 37.33 1 37.13 -
0+127.000 - 25.14 -0.09 | P e
= - 30.00 - - —0.09 1 37.22 1 37.13 -
~J
- 37.25 - \ —
T E 88 v | B
=~ - | 3719 0+147.470 Km=0+148.11
Sk - 50.00 - 5l | F-0.07 1 37.27 1 37.19 | 0+147.790 [N Rz=37.20m NS
5313 S8 |F-0.17- - 37.19 DTS ===
[r g P
0+160.000 3 ;3 L i 38%
- 60.00 - L —0.08 + 37:3% 3 37.16 - 3
=
&)
i " %% 1 37.10 1 3:08
]
EL
3
- 80.00 - - =009+ 3708 1 36.98 |
0+187.000 - 87.06 - -0.16 1 L3914 | owerao | j
= - 90.00 | - -0.17 -+ 37.06 + 36.89 { |wpp o0+192.000
o~ I 37.05 Wp L 0+194.730
o
Q -
§G_7 00.00 + r—-0.21 T g;gg T 36.851 | Pogodna 0+202.780 O
. 0+205.260 | ] ] ] ] M
- 10.00 - - —0.18 1+ 36.99 | 36.81 -
- 37.00 -
- 20.00 - - —0.18 1 36.95 1 36.77 -
0+232.000 I 30.00 F-0.30 + 37.03 | 36.73 A
z - 36.52 - —0.34 1+ 37.05 |- 36.71
- 40.00 - - —0.18 1 36.87 - 36.70 -
| 36.92 - 0+247.930 =0+24854 | _:|
- 50.00 - w B [ 022 3690 + 36.68 | [owzsssi0 woLep el
- 5452 88 | -0.191 - 36.69 9389
S oo
38 £38%
- 60.00 - 3 1-0.181 3689 1 36.71- 3=3 :|
0+266.580
- 70.00 - - —0.03 + 36.79 1 36.76 -
- 72.52 - | 3681 1 36.78
- 80.00 - - 36.77 + 36.84 -
- 36.74 -
- 89.88 - 36.75 + 3R.92 4
0+294.000 - sggg ] B - §§8§ R
-~ e - 36.87
N [Sigp— 00.00 - 36.96 - 37.07 -
S | 0343 - 37.09 { oot
: : ul. Zbozowa
- 10.00 - " 38881 57.06
- 20.00 - - 36.99 + 36.91
- 36.99 -
- 27.50 L3687 | e
- 30.00 - 3698 13688 [ ommaw | ]
L 36.98 - 0+333.320 e T
0+339.240
- 40.00 - L3698 13692 — ——— T— —— —— — = |_|
~
ni= 37.09 ]
[T X 3] B B N
-50.00 /358 - 37.08 1 36.96 0+352.080 I |
33 i
S
0+359.530
- 60.00 - - 37.06 + 37.00 - T —_i . —
0+365.260
L 37.09 - — -
- 70.00 - L3714 70s | p—20> b _
- 37.24 T )
- 80.00 - - 37.07 + 37.08 M
0+386.000 0+385.880 . X X .
L 37.05 | T
~ - 80,66 L 37,79 + 37.12 4
N | =
0+397A000:> %_-____
= |E@— 00.00- - 37:16 3 37.08 -
~ |8
0+411.000 - 10.00 - - 37.16  37.04 -
X - . 0+415.990 ]
n 37.16 T
- 20.00 - - 3749+37004 T | —— =
— 0+426.230 J
- 30.00 - E - 37.19 + 36.96 -
I 3718
- 40.00 - I g;%i T 36.92 1 ul. Barwna 0+442.810 YR\
o E 0+447.970 m=0+447.96 P : ~ M
- 569 -8 =867 371513680 | " ogg=x
§8 85358
3 0+458.190 I | 3 ‘ i ]
F 89491 8.9 1 3704 T 838 1
' o barord
- 66.89 1 _ —0.06 - - 36.99 - 0+468.330 s . : _
L7000 1|3 —0.20 1+ 37.20 -} 37.00 - o »
218 Km=0+473.88 ST
7664 5|~ 0134 7211 37011 Re=37.01m ©288
- 80.00 - -0.17 1 37.16 -} 36.99 - *38¢
35
I 86.38 =0.27 1 3791 4 3693 | owassar0 T O M
[ g4-8K 1 F—R-3Q 1 37.19 1 38.89 | | ul Teczowa
3988 8:38 3689 - e
=) | ] _ L 1 | - — — p‘omr
<] r 00:00 + —-0:28 + 37.09  36.81 0+501.600 IS g
T B B33 3196 1+ %681 2
S WpL 3 §> 3 L
- 05.58 - -0.23 - - 36.82 - —
- 10.00 - —0.18 1 37.02 |- 36.84 - 0512610 I
- 14.65 - —0.14 - - 36.86 -
- 20.00 - | 013139881 3680 | | om0 |\ A
0+528.000 L
s L 30.00 - - —0.07 1 36.99 1 36.91 -
-+ L 36.97
- 40.00 - 0051 3697 3692 e = AMEREONE
)
op - 37.02 ST R | ;’_"ér —
- 80.00 S8 [F=0.10 1 37.02 + 36.91 a-.8¢2
No —_N o B N
3 g §- 3 <33 3
I 37.00 0+559.100 .
I 60.00 F-0.13 + 37.02 | 36.88 0+559.350 ] - 1
0+565.230 ] . . e
g o
F7000 & |3 - —0.16 + 37.00 | 36.83 -
EE
3 - 36.86 0+577.500 ‘ . ‘ ‘
- 80.00 - L —0.04 + 36.81 4 36.76 1 | o+561.080 '
- 84.88 | - 3672 | " —
0+588.000 I 36.69 R S
s - 90.00 - - 36.77 - 36.68 oo -
o
+ [ 98.63 —
S@— 00.00 F3R83 1 36.50 L
© 0+605.080
0+605.270
- 10.00 - - 36.61  36.50
- 36.58 - —
- 20.00 - - 36.53 + 36.41
0+624.340
2464 - 36.53 [ 36461 |
L 30.00 - - 36.49 | 36.44
ov638.382 | F Q | Effg | [ 36.50 ?E ﬂ | [o+essarr
g [vjepiviog AT Ul Prosta
o)
= = 3 S.
= = S 23 S
%] %] m n = c X
5‘ =2 = N 0+844.000 D 04280584
S 43 o = =] as<
? s z g8 W Sy
~ 52 3z
®E Q| SN G S,
- us]
P o 3 8'9, c ®
QN5 oNa
a ) oo O
S wm DT =
NV | Lc o
a2 | 024
N8 |23 |87 o
X Tx|08C | g0 g o T T
E~NE S8 | 8ys £ 2
Q Q e QO ©g 2 7] 0+251.960 A N 04232900
= = N O N XN T T <
o V| Xgae | P S 9 S N
S Z|ESo | 8%3 =R s 2
Ve Sy o< SIS
535|227 5
QO — Lt &0
= 3
2. [o) © S
332 | S5m
Q< g o=
223|588 E
S |28 R i
of | @3 = S s =
o < 2N | 0aa3T0 . . S N o0wss00
S | 8% s8] sz
= N
o a R S 2 3 =
S ) o8
2

uai9) Aokleluys
elojomiu euemopyaloid




